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高新创投（石家庄）私募基金管理有限公司
招聘简章

一、公司简介
为落实“城投”向“产投”转型战略，石家庄市高新区成立了高新创投（石家庄）私募基金管理有限公司（以下简称“基金管理公司”），由区财政局直接出资，是高新区区属全资一级国有企业。公司通过“募、投、管、退”四个关键阶段的全周期管理体系，利用政府信用背书，构建由财政资金、国有资本以及社会资本共同参与的多元化出资结构，通过政策导向与市场化决策并行的双重机制，聚焦生物医药、电子信息、新材料三大主导产业，致力于推动产业转型升级、完善产业链条，助力产业发展。
基金管理公司作为区属唯一国有私募基金管理平台，是高新区实现市场化产业投资的重要抓手，采用市场化运营管理机制，设置同行业有竞争力的薪酬体系，薪资结构包括基础薪酬、业绩考核、募资奖励、超额收益分配、员工跟投、保险福利等。根据公司发展需求，现面向社会招引吸纳优秀的职业经理人和专业性投资人才，打造素质高、能力强的精英业务团队。
二、岗位招聘计划
1.总经理，拟招人数：1名。
2.投资总监，部门：投资管理部，拟招人数：1名。
3.法务经理，部门：合规风控部，拟招人数：1名。
三、用工形式
以上招聘岗位用工形式均为劳动合同制。
四、岗位职责及任职要求
（一）总经理
1.岗位职责
负责确立符合基金管理公司行业主管部门、上级主管部门管理要求的任务目标以及工作方向，并采取必要措施确保任务的完成；搭建公司管理框架，制定公司规章制度、管理规范；推动政府引导基金、产业投资基金的管理运作；按照公司经营目标制定年度经营计划，确保经营目标的达成等。
2.任职要求
（1）年龄45岁以下。
（2）第一学历为重点高校全日制本科及以上学历。
（3）熟悉产业投资基金相关运作规则以及管理要求，有较高的行业敏感度，较强的统筹规划能力、业务开拓能力、沟通协调能力、团队管理能力、判断决策能力和解决问题能力，具有广泛的行业投资资源、资金资源与人脉资源。
（4）从事股权投资5年以上，熟悉生物医药、电子信息或新材料行业投资的优先。
（5）具有3年以上的相应管理级别（副总级及以上）岗位经验。
（6）具有在国有企业从事投资业务或运营管理政府投资基金业务的相关工作经验。
（7）具有基金从业资格证。
（二）投资总监
1.岗位职责
负责挖掘优质项目进行产业导入，推动合作落地；行业研究；募投管退全过程管理，分解落实公司募资、投资、投后管理及其他工作，并组织完成；制定并持续优化公司资金募集和投资业务流程等。
2.任职要求
（1）年龄45岁以下。
（2）第一学历为重点高校全日制本科及以上学历（电子信息或新材料相关专业优先），具备较强的财务及金融相关知识。
（3）具有丰富的项目资源。
（4）具有5年以上电子信息、新材料行业投资经验。
（5）具有3年以上私募基金管理机构从业经验。
（6）最近10年内有至少2起主导未上市企业股权投资的项目经验，投资金额合计不低于3000万元，且至少应有1起项目通过首次公开发行股票并上市、股权并购或者股权转让等方式退出投资管理业绩优先。
（7）具有在国有企业从事投资业务或运营管理政府投资基金业务的相关工作经验。
（8）具有基金从业资格证。
（三）法务经理
1.岗位职责
主要负责业务全流程风险预警、监管；投资相关法务尽调；公司运营相关的合规管理、合同审议；外部监管合规及数据统计报送；风险项目处理等。
2.任职要求
（1）年龄40岁以下。
（2）第一学历为重点高校全日制法学相关本科及以上学历。
（3）具有3年以上的基金投资行业相关的合规、风控经验。
（4）具有2年以上知名私募基金管理机构的管理经验。
（5）具有法律从业资格证、基金从业资格证。
（6）熟悉基金行业、国资监管相关法律法规。
（7）具有在国有企业从事投资业务或运营管理政府投资基金业务的相关工作经验。（具备独立完成法务尽调能力者优先。）
五、其他说明
（一）共性标准
1.具有中华人民共和国国籍。
2.拥护中国共产党的领导，认真贯彻党和国家的路线、方针和政策，秉公尽责、严守法纪，思想政治素养好，责任心强，具有良好的道德品行和职业操守。
3.具有正常履行职责的身体条件。
4.共产党员优先。
5.工作实绩特别突出者，学历及年龄条件可适当放宽。
（二）不予录用情形
1.因犯罪受过刑事处罚的。
2.被开除中国共产党党籍的，或被开除公职的。
3.被依法列为失信联合惩戒对象的。
4.涉嫌违纪违法正在接受有关专门机关审查尚未作出结论的；受到诫勉、组织处理或者党纪政务处分等影响期未满或者期满影响使用的。
5.按照国家有关规定，到定向单位工作未满服务年限或对转任有其他限制性规定的。
6.配偶已移居国（境）外，或者没有配偶但子女均已移居国（境）外的。
7.曾因个人原因，导致企业经营管理不善，发生重大责任事故，或出现严重亏损，或造成国有资产严重流失和重大经济损失的。
8.法律、法规规定的其他情形。
（三）工作地点
石家庄高新区。
（四）薪酬福利待遇 
提供具有市场竞争力的薪酬待遇，依据工作履历对标具体岗位，根据自身实际业务能力，结合公司薪酬制度综合拟定职级薪资。新录用人员实行试用期制度，试用期内发放试用工资。
员工入职缴纳五险一金，享受生日福利、节假日福利、防暑福利、劳保福利、取暖费、带薪休假等。

