附件1
招聘单位简介

浙江仙居发展控股有限公司。浙江仙居发展控股有限公司由仙居县国资工作中心单独出资，和仙居县产业投资发展集团有限公司（原仙居县国有资产投资集团有限公司）合署办公，为全县国有龙头企业，是仙居县首家AA+国有企业。经县政府授权履行出资人职责的综合性国有资本投资和国有资本运营公司，承担产业投资、基金运营、资产优化整合、盘活国有资产存量、股权投资和重大项目出资等的大型国企。承担了国家级省级重特大项目抽水蓄能、朱溪水库、杭温高铁、金台铁路、台金高速等股权出资。参股了仙琚制药和浙江医药等上市公司。
其中仙居仙域自然资源开发有限公司为浙江仙居发展控股有限公司出资的国有独资公司，成立于2014年08，现由仙居县自然资源和规划局委托管理。公司目前经营业务有：土地整治服务、林业产品销售、森林产品销售、森林经营和管护、树木种植经营、生态保护区管理服务、生态恢复及生态保护服务、自然生态系统保护管理、矿产资源（非煤矿山）开采。

浙江神仙居旅游集团有限公司。浙江神仙居旅游集团有限公司为国有独资公司，成立于2012年4月，下有实际管控子公司12家及合资公司1家，是集吃、住、行、游、购、娱于一体的国有旅游投资经营集团，主要经营旅游项目运营、旅游产品策划、客运索道、客运汽车、餐饮住宿、国内旅游、业态经营、文创产品开发、仙居特色农产品销售以及渔旅项目运营等业务，负责神仙居景区、永安溪漂流（烟霞湖休闲游船）、永安溪休闲绿道、皤滩古镇、桐江书院、淡竹休闲谷等几大景区的经营管理和“神仙大农”区域公用品牌的运营推广。

浙江仙城城市产业集团有限公司。浙江仙城城市产业集团有限公司为县政府直属国有独资企业，成立于2012年。2019年顺利通过AA级信用评级，2020年通过双AA评级并成功发债。截至2024年底，公司总资产190余亿元，净资产73余亿元，旗下设有8个部门，1个子集团（浙江永安水务集团有限公司），实际管控14家子公司。公司实力雄厚，功能定位为承担城市资源资产产业化及管理运营服务、水资源开发利用、房产开发、建筑工程建设及管理的综合性产业集团。
其中浙江永安水务集团有限公司为浙江仙城城市产业集团有限公司二级子集团，公司成立于2012年，是集原水、发电、制水、供水、市政工程、农饮水管护、污水处理等涉水产业一体的综合性公司。公司立足民生基础设施建设，着力加强涉水产业发展，提高供水保障综合能力。

浙江仙控交通产业集团有限公司。是由仙居县委、县政府批准设立的国有全资企业，前身为仙居县交通投资集团，成立于2016年12月，现拥有总资产130亿元，构建起“7大职能部门+14家全资子公司+3家合资公司”的运营体系。集团涵盖六大核心业务板块——交通工程、矿产资源、建筑材料、能源运输、公共交通、低空经济，形成多产业协同发展的综合格局。集团紧扣高质量发展主线，锚定“多元驱动，打造县域现代化综合性产业集团”的战略定位，以科技创新为驱动，优化产业布局，持续增强核心竞争力。
其中仙居路腾矿业有限公司为浙江仙控交通产业集团下属全资子公司，成立于2021年8月。公司专注于矿产领域的专业化发展，以“矿产资源开发利用”为核心经营方向，业务覆盖全产业链关键环节，核心业务包括矿产资源（非煤矿山）开采、矿物洗选加工，同时拓展金属矿石销售、建筑材料销售及非金属矿及制品销售。
浙江仙控低空科技发展有限公司为浙江仙控交通产业集团下属全资子公司，成立于2025年3月。公司以“政务飞行服务、低空智能装备、飞行技术保障”为主营业务板块，依托无人机巡查服务、通用航空服务等多项核心资质，不断拓展低空应用场景，推动政府治理能力现代化，积极构建低空产业生态。

仙居县经济建设发展集团有限公司。仙居县经济建设发展集团有限公司仙居县经济建设发展集团有限公司是一家综合性县属国有企业，肩负推动区域经济高质量发展的重要使命。集团位于省级开发区内，区域涵盖仙居经济开发区东部工业新城、仙居医械小镇（全省唯一以医疗器械为主题在创建的省级特色小镇）及城区工贸大楼，其中集团总部坐落于仙居医械小镇。集团内设机构8个，下属子公司16家，其中实际管理企业10家,托管企业6家。集团业务涵盖园区开发运营、工业贸易、人才服务、物业管理与商业综合体开发等多个领域，是我县经济开发区产业发展和基础设施建设的重要支撑力量。
其中浙江鼎源投资开发有限公司成立于1999年，经营范围:房地产开发经营、建设工程施工、第二类医疗器械生产、第三类医疗器械生产、林木种子生产经营；自有资金投资的资产管理服务、物业管理、房地产经纪、土地整治服务、工程管理服务、橡胶制品制造、汽车零部件及配件制造、照明器具制造、电气信号设备装置制造、第一类医疗器械生产、建筑材料销售、污水处理及其再生利用。鼎源公司致力于为仙居县东部工业新城区块科学谋划、精准布局、主动服务、安全生产。同时以仙居县经济开发区现有基础设施为基础、开展系列智慧园区建设运营板块，新增了工业污水处理厂、危化品停车场运行等。
浙江和安资产管理有限公司成立于2017年，经营范围：股权投资、创业投资、物业管理、园区管理服务；非居住房地产租赁、信息咨询服务、建设工程施工、建设工程勘察、住宅室内装饰装修、公路管理与养护、道路货物运输、房地产开发经营等；主要资产有工艺小微园、和创橡塑小微园、工艺小微园配套公寓。
台州科安科技投资发展有限公司成立于2013年,经营范围：股权投资、土地整治服务、房地产经纪、物业管理、非居住房地产租赁、土石方工程施工、园林绿化工程施工、城市绿化管理、广告设计、代理；房地产开发经营、建设工程施工、建设工程勘察、住宅室内装饰装修、公路管理与养护、河道疏浚施工专业作业。
仙居县神仙居旅游度假区投资发展有限公司为仙居县经济建设发展集团有限公司出资的子公司，成立于2008年8月29日，委托浙江省神仙居旅游度假区开发中心（仙居台湾农民创业园开发中心）监管。主要经营范围有：旅游项目投资、开发经营，市政工程、土木工程建筑、基础设施投资开发、物业管理等。目前，公司主要负责神仙居旅游度假区整体规划和开发建设等工作；负责特色小镇创建和运营管理等工作；负责神仙居旅游度假区基础设施建设和旅游项目投融资、开发建设和经营管理、招商引资等工作。
仙居县神仙温泉旅游开发有限公司为仙居县经济建设发展集团有限公司出资的子公司，成立于2012年，委托浙江省神仙居旅游度假区开发中心（仙居台湾农民创业园开发中心）监管。主要经营范围有：旅游项目投资、开发、经营开发经营。目前，公司主要负责东部旅游区块整体规划和开发建设等工作；负责东部旅游度假区块基础设施建设和旅游项目投融资、开发建设和经营管理、招商引等工作。
浙江仙台旅游发展有限公司为仙居县经济建设发展集团有限公司出资的子公司，成立于2010年，委托浙江省神仙居旅游度假区开发中心（仙居台湾农民创业园开发中心）监管。主要经营范围有：旅游业务、各类工程建设活动等。目前，公司主要负责神仙居旅游度假区（台创园）的项目工程建设、招商引资、融资等工作。
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